



603062.SH / SSE Stock Code

麦加芯桥

麦加芯彩 企业季刊 第8期

践行ESG理念 推动企业可持续发展 ■

逐梦路上 感恩相遇 ■

去爱，去生活，去追寻自由的风 ■



目录

Content

01 董事长芯语
1 践行ESG理念，推动企业可持续发展

02 公司动态
2 3 4 4 公益慈善
企业文化 员工关怀
企业荣誉

03 业务专栏
5 集装箱涂料专栏

04 人物专访
6 不忘初心

05 芯灵分享
10 12 去爱，去生活，去追寻自由的风
逐梦路上，感恩相遇

董 事 长 芯 彩

“ 践行ESG理念，推动企业可持续发展 ”

麦加芯彩于今年荣获中质协质量保证中心颁发的中国涂料行业首张ESG管理体系认证证书。这是对我们长期以来在环境、社会和公司治理方面不懈努力的肯定，也是对我们未来可持续发展的期许。当前，全球面临着严峻的环境挑战，气候变化、资源枯竭等问题日益凸显。在此背景下，ESG已经成为了企业发展的重要引擎和支撑。

对于麦加芯彩而言，ESG不仅关乎公司声誉和品牌形象，更是我们实现长期稳健发展的关键所在。为了更好地践行ESG理念，我们今年特别成立了可持续发展部门，致力于推动ESG在公司内的全面落地。这是一项艰巨而重要的任务，我真诚地希望我们每一位同事，都能够积极支持和参与到这项工作中来。你们的每一份努力和贡献，都将成为麦加芯彩的可持续发展添砖加瓦。

接下来，我们将制定更加具体、可量化的ESG目标和指标，不断提升ESG管理水平和绩效表现，让ESG理念真正在公司内部生根发芽，开花结果。我们深知，实现ESG目标需要各方的共同努力和协作。因此，我们将进一步加强与各方利益相关者的沟通与合作，共同推动涂料行业的绿色转型和可持续发展，为社会的繁荣做出积极贡献。 ”



公司动态

企业荣誉

荣获ESG认证证书，迈向可持续发展新纪元

麦加芯彩荣获中质协质量保证中心颁发的中国涂料行业首张ESG管理体系认证证书。这一荣誉不仅是对麦加芯彩积极践行可持续发展道路的肯定，更是对我们未来坚定可持续发展决心的有力推动。

一直以来，麦加芯彩积极响应全球节能减排号召，致力于构建环保体系，优化工艺、减少能耗，为实现企业与环境的和谐共生而努力。同时，公司积极履行社会责任，推动公司与社会的和谐发展。在公司治理上，麦加芯彩秉承着创新永无止境、质量从不妥协的经营理念，构建了一个清晰的发展战略和运营框架，确保企业的稳健运营和可持续发展。

此次荣获ESG认证证书，对麦加芯彩而言既是荣誉也是责任。麦加芯彩将以此为起点，继续深耕ESG发展理念，更好地促进企业可持续发展的同时，为推动中国涂料行业可持续发展贡献更大的力量！

荣获2024上海专精特新小巨人企业品牌价值榜百佳企业

5月10日，第十届中国品牌经济（上海）论坛——“上海专精特新品牌价值创新提升”专场活动在上海锦江小礼堂隆重举行。

在本次论坛中，麦加芯彩荣获2024上海专精特新“小巨人”企业品牌价值榜“百佳企业”。这一荣誉不仅是对公司品牌实力的高度认可，更是对公司在专精特新领域持续创新的肯定。未来，麦加芯彩将继续深化环保型、高性能、特殊功能涂料产品的研发与应用，不断锻造和提升麦加芯彩的企业竞争力与品牌影响力。

公司动态

企业文化

麦萌春日派对，抓住春天的尾巴

春日阳光正好，上海总部组织了一场“麦萌春日派对”，邀请同事们带上萌娃和萌宠，一起抓住春天的尾巴！



飞盘嘉年华和投壶竞技环节颇受欢迎，大人小孩们纷纷铆足了劲，力争上游。草莓园里，一边亲手采摘草莓，一边品味春天的甜蜜，悠哉游哉！

春天的尾声，是夏天的序曲。让我们带着春天的温柔，迎接夏天的热烈，继续书写美好的篇章。



公司动态

员工关怀

携手南通第一人民医院为员工安全健康加码

近日，南通公司与南通第一人民医院签订了急救协议，为全体员工提供更加全面的健康保障。根据协议，若员工在公司意外受伤，可享有医院提供的急救及住院绿色通道医疗服务。此项服务不仅确保了员工在紧急情况下得到及时且专业的医疗救治，更体现了公司对员工生命健康与安全的高度重视。麦加芯彩始终将员工的健康与安全放在首位，致力于为员工提供安全、健康的工作环境，让每一位员工都能在工作中感受到温暖与关怀。

公益慈善

敬老树新风，麦加在行动

4月19日，南通麦加走进开发区敬老院，开展“敬老树新风，麦加在行动”慰问活动。人事行政部代表公司，为老人们送上生活必需品。敬老院对南通麦加的关心和帮助表达了由衷的感谢。

希望本次慰问活动能让老人们感受到温暖与关怀。公司也将继续积极参与公益活动，用实际行动践行企业的社会责任，把爱心传递到更多需要帮助的人身边。



业务专栏

集装箱涂料专栏

亮相2024集装箱多式联运亚洲展

5月22日至24日，2024集装箱多式联运亚洲展在上海世博展览馆隆重举行。作为国际三大多式联运主题展中规模最大的展会，本届展会吸引了众多国际行业同仁的热情参与。麦加芯彩与全球百余家集装箱和多式联运企业齐聚黄浦江畔，共商合作机遇，共议行业发展。

本次展会不仅为麦加芯彩提供了展示品牌研发实力的平台，更进一步促进了麦加芯彩与全球客户及业内同仁的深入交流，为今后实现更深层次的合作奠定了坚实的基础。



人物专访



她与麦加芯彩相伴12载，
从一名普通员工蜕变为独当一面的销售运营经理。
面对工作中的挑战，她从当初手忙脚乱到如今从容应对。

今天我们邀请到集装箱市场营销中心销售运营经理林梦涧，
一起来听听她与麦加芯彩的故事。

不忘初心。

人物专访

林经理，非常开心能邀请你参加我们本期麦加芯桥的人物访谈。先跟大家介绍一下自己吧！

非常荣幸参与本期的人物访谈。我于2012年加入麦加芯彩，主要负责集装箱涂料销售部门内部运作的工作。12年间里，我见证了公司的辉煌成就，也有幸参与了它的每一步成长。可以说，我的职业生涯与麦加芯彩的发展紧密相连。在这个过程中，我深感自己的责任和使命，也不断学习、提升，以更好地适应公司的发展需要。



五月下旬落幕的2024集装箱多式联运亚洲展，可谓是亚洲最重要的行业年度盛会。麦加芯彩作为参展方，收获了什么样的成果呢？

得益于近期的入境政策放宽，今年的国际参展商数量较往年显著增加。借此宝贵机会，我们不仅与行业内众多公司建立了新的联系，还深入探讨了各种潜在的合作机会和创新合作模式。此外，我们积极向市场展示了我们公司在ESG方面的先进理念，以及我们对可持续发展的长远规划。

这次展会不仅是一个展示的舞台，更是一个学习和交流的平台，能让我们更好地洞察最新的行业趋势，更精准地把握客户需求，从而不断优化我们的产品和服务。我们也由衷地希望能与全球同行共同进步，携手推动行业的发展与创新。

人物专访

刚才是公司业务层面的分享，接下来也想听听关于林经理个人工作的分享。在职业生涯不断“打怪升级”的过程中，有没有碰到过什么挑战或者想要放弃的瞬间？最后又是如何克服呢？

随着公司的蓬勃发展，工作压力也随之而来。曾经有段时间，工作几乎填满了我的生活，让我感到非常疲惫。但我很快意识到，为了健康和家庭，我需要做出改变。于是我开始重新规划时间，学习提高工作效率，这样就能在忙碌之余，享受与家人的时光。

慢慢地，我发现我不仅能够在工作中更加专注，业余生活也变得更加充实与愉悦。我很感谢这段经历，让我真切地体会到了平衡工作与生活的重要性。同时，我也鼓励自己保持学习和探索的精神，与公司共同成长。这种精神上的收获，让我感到无比的满足和富足。

作为司龄十余年的老员工，是什么吸引你留在麦加芯彩？

我认为公司文化是吸引我留在这里最重要的原因。麦加芯彩不仅仅是一家公司，它更像是一个大家庭，包容且友爱。公司倡导保持诚信的工作环境、抱有当责的精神来把事情做好。最重要的是，公司为员工提供的职业发展路径和平台，让我看到了自己的成长潜力和未来的职业前景。不仅如此，带领我们的领导和一起工作的同事们都非常优秀，我们相互支持，共同进步。这种团队精神和协作氛围也是我选择留在麦加芯彩的重要原因之一。

人物专访

有没有什么话想要对即将入职或者新入职的同事们说呢？

我想给大家分享几个小建议，希望大家都能不忘初心：

保持好奇心——这将帮助你更快地学习新技能，更好地理解我们的业务；

保持热情——对工作保持热情，对目标保持执着。热情可以驱动你克服困难，实现个人和团队的目标；

保持诚信——这是我们公司的核心价值观之一，也是我们对每位员工的期望；

保持健康——在忙碌的工作之余，不要忽视身体和心理健康，因为健康是支持你长期职业发展的基础。

希望这些建议能够帮助大家快速融入新环境，并在麦加芯彩开启一段充实而有意义的职业生涯。

芯灵分享



逐梦路上，感恩相遇

我来自甘肃酒泉的一个小县城，农村生活铸就了我淳朴、诚实、善良的性格，培养了我不怕困难、不服输的奋斗精神。2006年毕业后，我满怀雄心壮志步入社会，却屡屡碰壁。我知道，这在逐梦路上是不可避免的。即便征途中布满荆棘，但我学会了如何为人处世。现在想来，这也帮助我奠定了今后的成长之路。

2010年，我偶然接触了风电行业。从学着铺设第一层蒙皮布到叶片的油漆涂刷，直至叶片的安装运行管理，经过6年的学习，我逐渐适应了这个行业。2017年，我有幸加入麦加芯彩大家庭，负责风电技术服务工作。刚开始也很迷茫，多亏了师傅们的悉心教导和同事们的热心帮助，我才能快速适应并开展工作。

说起技术服务工作，我最大的感受就是痛并快乐着。比如为了满足客户需求，我们需要做各种实验验证，为客户提供最优的解决方案。不论是白天还是晚上、是刮风还是下雨，客户有需我们必达，甚至有时在现场一盯就是几十个小时。但当我们的努力和付出获得了客户的认可，就觉得一切都是值得的。而且我知道我不是一个人在战斗，我身后有鼎力支持的团队，我们一起并肩作战，克服了诸多困难和挑战，携手完成了一个又一个项目。

随着公司不断发展壮大，我的职业生涯也获得了转变和提升，从一名普通的技服人员成长为客户经理。我深知自己是幸运的，同时也是既期待又担心。期待能学到更多专业的知识，又担心因为自己的储备不足而影响工作。但是我相信可以做好，因为我有一颗向上的心、向学的心。

我的成长之路有艰辛、有快乐，归根结底还是要感谢公司为我提供了这么好的发展平台，给了我足够的支持，让我有机会可以展示自己、充实自己。愿诸君共进，展翅高飞！愿公司蓬勃发展，再创佳绩！

风电销售部-毕海峰



芯灵分享

去爱，去生活 去追寻自由的风

最近好几位朋友向我推荐《我的阿勒泰》这部“治愈系”当代剧。作者笔下的阿勒泰，宛如一方世外净土。“北疆之北是阿勒泰，她是狂野的梦，她是山野的风，奔跑在凉夏，沉静在寒冬。”而我也想向大家推荐这个美丽的地方。

还记得当时是在辞职的Gap year，我心底有个声音在说“新疆，新疆”，脑子里一直有幅画面：阳光，骏马，草原，木屋……我知道，如果这次不去，以后再去的机会更渺茫。我也知道，有些梦，只有真正实现后才会触碰真实。

就这样，怀揣着对旅途的未知与期待，我从拉萨出发，经乌鲁木齐到布尔津。经历了曲折的92个小时，我终于到达了阿勒泰。导游说，喀纳斯最美的时节是9月15日至25日，而我赶在9月23日来到这里，仿佛冥冥中有一种力量，让我在最美的时节来到阿勒泰。秋天的喀纳斯层林尽染、水色碧玉，金黄的白桦林和苍劲的松树形成的情人林，伴着蓝色的喀纳斯湖，令人心旷神怡。



芯灵分享

一路上额尔齐斯河、五彩滩、风力发电场、马群羊群骆驼群令人目不暇接。我还记得途中司机将车停在路边，让我们俯瞰山谷中的村庄。当时正值日出，谷底的村庄和树林被云雾笼罩，整个村庄仿佛置身于云海之中。当第一缕阳光洒落，朝霞初现，云雾弥漫，大自然为这幅画卷增添了无尽的生机和绚烂的色彩。

在新疆喀纳斯德瓦民俗家访点内，图瓦族人为我们展示了马头琴悠扬，楚吾尔婉转，呼麦低沉，图瓦三弦急促。房间挂满了狼皮、豺狼皮、獾皮、野猪皮、黄羊皮、狐狸皮，还有皮质的酒壶。

住在哈萨克人的小木屋群中，当夕阳西下，听着屋内木柴噼里啪啦作响，热水在锅内渐渐沸腾，太阳开始渐渐西沉，失去温度的大地渐渐暗淡。而早晨起床，阳光再次洒满大地，公鸡啼鸣，马儿吃草，鸟儿飞翔，炊烟袅绕……多年后回想起来，依然觉得阿勒泰令人回味无穷。愿我们都能找到属于自己治愈之所，奔走在自己的热爱里~

人事部-Jojo



编者的话

季轮轻转，时光匆匆
一季耕耘，收获满怀
于挑战中成长
在盛夏的阳光中从容前行
心怀梦想，永不止步
共绘绚烂篇章